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ĐIỂM TIN 

➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Công văn số 3088/CTBGI-TTHT về ưu đãi thuế thu nhập doanh 

nghiệp (TNDN) đối với dự án đầu tư sản xuất sản phẩm công 

nghiệp hỗ trợ 

• Công văn số 1517/TCT-CS của Tổng cục Thuế về khấu hao tài sản 

cố định (TSCĐ) và thu nhập từ chuyển nhượng bất động sản 

• Công văn số 2455/CTBNI-TTHT về thuế suất thuế giá trị gia tăng 

(GTGT) đối với hoạt động chuyển nhượng quyền thuê lại đất và tài 

sản gắn liền với đất cho doanh nghiệp chế xuất (DNCX), hoạt động 

cho DNCX thuê nhà xưởng 

 

➢ Doanh nghiệp 

• Một số lưu ý về điều kiện tiếp cận thị trường khi nhà đầu tư nước 

ngoài muốn nhận chuyển nhượng phần vốn góp tại một công ty 

trong nước 

• Điều kiện vay vốn quỹ phát triển doanh nghiệp nhỏ và vừa từ ngày 

10 tháng 6 năm 2024 

• Quy định về đăng ký hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện của 

hợp tác xã (HTX), liên hiệp HTX từ ngày 01 tháng 7 năm 2024 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi phạm hành chính lĩnh vực sở hữu công 

nghiệp 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 5, 2024 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Ưu đãi thuế TNDN đối 

với dự án đầu tư sản 

xuất sản phẩm công 

nghiệp hỗ trợ 

• Khấu hao TSCĐ và thu 

nhập từ chuyển nhượng 

bất động sản  

• Thuế GTGT với hoạt động 

chuyển nhượng quyền 

thuê lại đất và tài sản gắn 

liền với đất 

 

➢ Doanh nghiệp 

• Điều kiện tiếp cận thị 

trường khi nhà đầu tư 

nước ngoài nhận chuyển 

nhượng phần vốn góp  

• Điều kiện vay vốn quỹ 

phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa 

• Quy định về đăng ký hoạt 

động chi nhánh, văn 

phòng đại diện của HTX, 

liên hiệp HTX 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi 

phạm hành chính lĩnh vực 

sở hữu công nghiệp 

Công văn số 3088/CTBGI-TTHT về ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp 

(TNDN) đối với dự án đầu tư sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ 

 

Ngày 26 tháng 04 năm 2024, Cục Thuế tỉnh Bắc Giang ban hành Công văn 

số 3088/CTBGI-TTHT về ưu đãi thuế TNDN đối với dự án đầu tư sản xuất 

sản phẩm công nghiệp hỗ trợ, cụ thể như sau: 

 

Trường hợp thu nhập của Công ty từ thực hiện dự án đầu tư sản xuất sản 

phẩm thuộc Danh mục sản phẩm công nghiệp hỗ trợ ưu tiên phát triển đáp 

ứng theo hướng dẫn tại Điều 11 Thông tư số 96/2015/TT-BTC thì được 

hưởng thuế suất ưu đãi 10% trong thời hạn mười lăm năm (15 năm) kể từ 

năm dự án được cấp Giấy xác nhận ưu đãi sản xuất sản phẩm công nghiệp 

hỗ trợ; miễn thuế 4 năm kể từ năm phát sinh thu nhập chịu thuế và giảm 

50% số thuế TNDN phải nộp trong 9 năm tiếp theo. Các ưu đãi về thuế 

TNDN chỉ áp dụng đối với doanh nghiệp thực hiện chế độ kế toán, hóa 

đơn, chứng từ và nộp thuế TNDN theo kê khai.  

 

Trường hợp doanh nghiệp có dự án sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ 

mà thu nhập từ dự án này đang được hưởng ưu đãi thuế TNDN theo điều 

kiện ưu đãi khác (ngoài điều kiện ưu đãi đối với dự án sản xuất sản phẩm 

công nghiệp hỗ trợ) thì được hưởng ưu đãi thuế TNDN theo điều kiện dự 

án sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ cho thời gian còn lại kể từ kỳ tính 

thuế được cơ quan có thẩm quyền cấp Giấy xác nhận ưu đãi sản xuất sản 

phẩm công nghiệp hỗ trợ. 

 

Trong thời gian đang được hưởng ưu đãi thuế TNDN nếu doanh nghiệp 

thực hiện nhiều hoạt động sản xuất, kinh doanh thì doanh nghiệp phải tính 

riêng thu nhập từ hoạt động sản xuất, kinh doanh được hưởng ưu đãi thuế 

TNDN (bao gồm mức thuế suất ưu đãi, mức miễn thuế, giảm thuế) và thu 

nhập từ hoạt động kinh doanh không được hưởng ưu đãi thuế để kê khai 

nộp thuế riêng. 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 5, 2024 

THUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 
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xuất sản phẩm công 

nghiệp hỗ trợ 

• Khấu hao TSCĐ và thu 

nhập từ chuyển nhượng 

bất động sản  

• Thuế GTGT với hoạt động 

chuyển nhượng quyền 

thuê lại đất và tài sản gắn 

liền với đất 

 

➢ Doanh nghiệp 

• Điều kiện tiếp cận thị 

trường khi nhà đầu tư 

nước ngoài nhận chuyển 

nhượng phần vốn góp  

• Điều kiện vay vốn quỹ 

phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa 

• Quy định về đăng ký hoạt 

động chi nhánh, văn 

phòng đại diện của HTX, 

liên hiệp HTX 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi 

phạm hành chính lĩnh vực 

sở hữu công nghiệp 

Công văn số 3088/CTBGI-TTHT về ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp 

(TNDN) đối với dự án đầu tư sản xuất sản phẩm công nghiệp hỗ trợ 

 

Trường hợp trong kỳ tính thuế, doanh nghiệp không tính riêng thu nhập từ 

hoạt động sản xuất kinh doanh được hưởng ưu đãi thuế và thu nhập từ hoạt 

động sản xuất kinh doanh không được hưởng ưu đãi thuế thì phần thu nhập 

của hoạt động sản xuất kinh doanh ưu đãi thuế xác định bằng tổng thu nhập 

tính thuế nhân với tỷ lệ phần trăm doanh thu hoặc chi phí được trừ của hoạt 

động sản xuất kinh doanh ưu đãi thuế so với tổng doanh thu hoặc tổng chi 

phí được trừ của doanh nghiệp trong kỳ tính thuế. 

 

Trường hợp có khoản doanh thu hoặc chi phí được trừ không thể hạch toán 

riêng được thì khoản doanh thu hoặc chi phí được trừ đó xác định theo tỷ 

lệ giữa doanh thu hoặc chi phí được trừ của hoạt động sản xuất, kinh doanh 

hưởng ưu đãi thuế trên tổng doanh thu hoặc chi phí được trừ của doanh 

nghiệp. 

 

Cách xác định thời gian ưu đãi thuế TNDN còn lại đối dự án sản xuất sản 

phẩm công nghiệp hỗ trợ được quy định tại điểm g3 Điều 1 Nghị định số 

57/2021/NĐ-CP ngày 04 tháng 6 năm 2021 của Chính phủ. 

 

Về thủ tục hồ sơ thực hiện ưu đãi thuế TNDN, Công ty căn cứ vào Điều 

22 Thông tư số 78/2014/TT-BTC ngày 18 tháng 6 năm 2014 của Bộ Tài 

chính để thực hiện. Trường hợp thực hiện theo quy định tại Nghị định số 

57/2021/NĐ-CP ngày 04 tháng 6 năm 2021 của Chính phủ (kể cả trường 

hợp cơ quan có thẩm quyền đã thực hiện thanh tra, kiểm tra) dẫn đến giảm 

số thuế TNDN, tiền chậm nộp (nếu có) thì Công ty có văn bản đề nghị gửi 

cơ quan thuế quản lý trực tiếp điều chỉnh giảm số thuế TNDN phải nộp đã 

thực hiện kê khai hoặc đã được cơ quan có thẩm quyền thực hiện thanh tra, 

kiểm tra và tiền chậm nộp tương ứng. 

 

BẢN TIN THUẾ VÀ PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 5, 2024 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Ưu đãi thuế TNDN đối với 

dự án đầu tư sản xuất sản 

phẩm công nghiệp hỗ trợ 

• Khấu hao TSCĐ và thu 

nhập từ chuyển nhượng 

bất động sản  

• Thuế GTGT với hoạt động 

chuyển nhượng quyền 

thuê lại đất và tài sản gắn 

liền với đất 

 

➢ Doanh nghiệp 

• Điều kiện tiếp cận thị 

trường khi nhà đầu tư 

nước ngoài nhận chuyển 

nhượng phần vốn góp  

• Điều kiện vay vốn quỹ 

phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa 

• Quy định về đăng ký hoạt 

động chi nhánh, văn 

phòng đại diện của HTX, 

liên hiệp HTX 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi 

phạm hành chính lĩnh vực 

sở hữu công nghiệp 

Công văn số 1517/TCT-CS của Tổng cục Thuế về khấu hao tài sản cố 

định (TSCĐ) và thu nhập từ chuyển nhượng bất động sản 

Ngày 12 tháng 04 năm 2024, Tổng cục Thuế ban hành Công văn số 

1517/TCT-CS đưa ra ý kiến về khấu hao tài sản cố định (TSCĐ) và thu 

nhập từ chuyển nhượng bất động sản, cụ thể như sau: 

- Về khấu hao đối với TSCĐ 

Trường hợp doanh nghiệp mua căn hộ chung cư để kinh doanh cho thuê, 

nếu không có giấy tờ chứng minh thuộc quyền sở hữu của doanh nghiệp 

theo quy định của pháp luật thì không đủ điều kiện tính khấu hao tài sản 

căn hộ chung cư vào chi phí được trừ khi xác định thu nhập chịu thuế thu 

nhập doanh nghiệp. 

Phần trích khấu hao vượt mức quy định hiện hành của Bộ Tài chính về 

chế độ quản lý, sử dụng và trích khấu hao TSCĐ sẽ không được trừ khi 

xác định thu nhập chịu thuế. Về thời gian trích khấu hao TSCĐ thực hiện 

theo quy định tại khoản 1 Điều 10 Thông tư số 45/2013/TT-BTC ngày 

25 tháng 4 năm 2013 của Bộ Tài chính. 

- Về nộp thuế đối với thu nhập từ hoạt động chuyển nhượng bất động 

sản 

Nếu doanh nghiệp có lãi từ hoạt động chuyển nhượng bất động sản thì 

phải hạch toán riêng để kê khai, nộp thuế thu nhập doanh nghiệp với mức 

thuế suất 22% (từ ngày 01 tháng 01 năm 2016 áp dụng mức thuế suất 

20%), không được bù trừ với lỗ của các hoạt động sản xuất kinh doanh 

khác (bao gồm cả hoạt động cho thuê căn hộ chung cư). 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Ưu đãi thuế TNDN đối với 

dự án đầu tư sản xuất sản 

phẩm công nghiệp hỗ trợ 
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• Thuế GTGT với hoạt 

động chuyển nhượng 

quyền thuê lại đất và tài 

sản gắn liền với đất 

 

➢ Doanh nghiệp 

• Điều kiện tiếp cận thị 

trường khi nhà đầu tư 

nước ngoài nhận chuyển 

nhượng phần vốn góp  

• Điều kiện vay vốn quỹ 

phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa 

• Quy định về đăng ký hoạt 

động chi nhánh, văn 

phòng đại diện của HTX, 

liên hiệp HTX 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi 

phạm hành chính lĩnh vực 

sở hữu công nghiệp 

Công văn số 2455/CTBNI-TTHT về thuế suất thuế Giá trị gia tăng 

(GTGT) đối với hoạt động chuyển nhượng quyền thuê lại đất và tài sản 

gắn liền với đất cho doanh nghiệp chế xuất (DNCX), hoạt động cho 

DNCX thuê nhà xưởng 

 

Ngày 16 tháng 04 năm 2024, Cục Thuế tỉnh Bắc Ninh ban hành Công văn 

số 2455/CTBGI-TTHT đưa ra ý kiến về thuế suất thuế GTGT đối với hoạt 

động chuyển nhượng quyền thuê lại đất và tài sản gắn liền với đất cho 

DNCX, hoạt động cho DNCX thuê nhà xưởng, cụ thể như sau: 

 

1. Trường hợp Công ty có chuyển nhượng quyền thuê lại đất và tài 

sản gắn liền với đất cho DNCX 

 

Nếu vị trí lô đất chuyển nhượng được xác định trong mục “Địa điểm thực 

hiện dự án” trên Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư do cơ quan nhà nước có 

thẩm quyền cấp cho bên nhận chuyển nhượng là DNCX và được cơ quan 

hải quan xác định trường hợp này không thuộc đối tượng phải làm thủ tục 

hải quan, đồng thời đáp ứng điều kiện quy định tại khoản 2 Điều 9 Thông 

tư số 219/TT-BTC thì được áp dụng thuế suất thuế GTGT 0%. Khi chuyển 

nhượng quyền thuê lại đất và tài sản gắn liền với đất, đề nghị Công ty thực 

hiện kê khai, nộp các loại thuế liên quan (thuế Thu nhập doanh nghiệp...) 

tại thời điểm chuyển nhượng theo quy định. 

 

2. Trường hợp Công ty cho DNCX thuê nhà xưởng để phục vụ hoạt 

động sản xuất kinh doanh 

 

Trường hợp này, Công ty được áp dụng thuế suất thuế GTGT 0%, nếu 

đáp ứng các điều kiện quy định tại khoản 1 và điểm b khoản 2 Điều 9 

Thông tư số 219/2013/TT-BTC, đồng thời không thuộc các trường hợp 

quy định tại khoản 3 Điều 9 Thông tư số 219/2013/TT-BTC được sửa 

đổi, bổ sung tại khoản 2 Điều 1 Thông tư số 130/2016/TT-BTC. 
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Một số lưu ý về điều kiện tiếp cận thị trường khi nhà đầu tư nước ngoài 

muốn nhận chuyển nhượng phần vốn góp tại một công ty trong nước 

 

Về điều kiện tiếp cận thị trường, Phụ lục I ban hành kèm theo Nghị định 

số 31/2021/NĐ-CP đã quy định danh mục ngành, nghề hạn chế tiếp cận thị 

trường đối với nhà đầu tư nước ngoài, trong đó bao gồm các ngành nghề 

chưa được tiếp cận thị trường và các ngành, nghề tiếp cận thị trường có 

điều kiện đối với nhà đầu tư nước ngoài. 

 

Trường hợp nhà đầu tư nước ngoài đầu tư vào các ngành nghề tiếp cận thị 

trường có điều kiện, theo quy định tại khoản 3 Điều 9 Luật Đầu tư 2020, 

nhà đầu tư nước ngoài cần tuân thủ các điều kiện về: 

- Tỷ lệ sở hữu vốn điều lệ của nhà đầu tư nước ngoài trong tổ chức kinh 

tế; 

- Hình thức đầu tư; 

- Phạm vi hoạt động đầu tư; 

- Năng lực của nhà đầu tư; đối tác tham gia thực hiện hoạt động đầu tư; 

- Điều kiện khác theo quy định tại luật, nghị quyết của Quốc hội, pháp 

lệnh, nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, nghị định của Chính 

phủ và điều ước quốc tế mà nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 

là thành viên.Theo quyết định của Tòa án hoặc đề nghị của cơ quan nhà 

nước có thẩm quyền theo quy định của luật có liên quan. 
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➢ Thuế – Phí – Lệ phí 

• Ưu đãi thuế TNDN đối với 

dự án đầu tư sản xuất sản 

phẩm công nghiệp hỗ trợ 

• Khấu hao TSCĐ và thu 

nhập từ chuyển nhượng 

bất động sản  

• Thuế GTGT với hoạt động 

chuyển nhượng quyền 

thuê lại đất và tài sản gắn 

liền với đất 

 

➢ Doanh nghiệp 

• Điều kiện tiếp cận thị 

trường khi nhà đầu tư 

nước ngoài nhận chuyển 

nhượng phần vốn góp  

• Điều kiện vay vốn quỹ 

phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa 

• Quy định về đăng ký hoạt 

động chi nhánh, văn 

phòng đại diện của HTX, 

liên hiệp HTX 

 

➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi 

phạm hành chính lĩnh vực 

sở hữu công nghiệp 

Điều kiện vay vốn quỹ phát triển doanh nghiệp nhỏ và vừa  

từ ngày 10 tháng 6 năm 2024 

 

Ngày 26 tháng 04 năm 2024, Chính phủ ban hành Nghị định số 

45/2024/NĐ-CP về tổ chức và hoạt động của Quỹ Phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa. Cụ thể, điều kiện vay vốn đối với doanh nghiệp nhỏ và vừa 

khởi nghiệp sáng tạo, tham gia cụm liên kết ngành và tham gia chuỗi giá 

trị như sau: 

 

- Đáp ứng các tiêu chí doanh nghiệp nhỏ và vừa khởi nghiệp sáng tạo, 

tham gia cụm liên kết ngành hoặc tham gia chuỗi giá trị theo Luật Hỗ 

trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa và các văn bản hướng dẫn thi hành; 

 

- Có dự án, phương án kinh doanh, sản xuất khả thi và phù hợp với tiêu 

chí xác định doanh nghiệp nhỏ và vừa khởi nghiệp sáng tạo hoặc cụm 

liên kết nhành hoặc có sản phẩm thuộc chuỗi giá trị; 

 

- Đảm bảo nguồn vốn chủ sở hữu tối thiểu 20% tổng vốn đầu tư để thực 

hiện phương án, dự án sản xuất, kinh doanh và đảm bảo đủ nguồn vốn 

để thực hiện phương án, dự án sản xuất, kinh doanh; 

 

- Đáp ứng các quy định về bảo đảm tiền vay theo Nghị định số 

39/2019/NĐ-CP. 
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• Điều kiện vay vốn quỹ 

phát triển doanh nghiệp 

nhỏ và vừa 

• Quy định về đăng ký 

hoạt động chi nhánh, 

văn phòng đại diện của 
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➢ Sở hữu trí tuệ 

• Điểm mới trong xử phạt vi 

phạm hành chính lĩnh vực 

sở hữu công nghiệp 

Quy định về đăng ký hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện của hợp 

tác xã (HTX), liên hiệp HTX từ ngày 01 tháng 7 năm 2024 

 

Ngày 26 tháng 03 năm 2023, Quốc hội thông qua Luật HTX 2023 và chính 

thức có hiệu lực từ ngày 01 tháng 7 năm 2024. Trong đó, quy định về việc 

đăng ký hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện; thông báo địa điểm kinh 

doanh của HTX, liên hiệp HTX như sau: 

 

1. Trình tự thành lập chi nhánh, văn phòng đại diện 

 

- HTX, liên hiệp HTX gửi hồ sơ đăng ký hoạt động của chi nhánh, văn 

phòng đại diện đến cơ quan đăng ký kinh doanh nơi HTX, liên hiệp 

HTX đặt chi nhánh, văn phòng đại diện; 

- Trong thời hạn 03 ngày làm việc kể từ ngày nhận hồ sơ đăng ký hoạt 

động của chi nhánh, văn phòng đại diện, cơ quan đăng ký kinh doanh 

có trách nhiệm xem xét tính hợp lệ của hồ sơ và cấp giấy chứng nhận 

đăng ký hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện; trường hợp hồ sơ 

chưa hợp lệ, cơ quan đăng ký kinh doanh phải thông báo bằng văn bản 

nội dung cần sửa đổi, bổ sung; trường hợp từ chối thì phải thông báo 

bằng văn bản và nêu rõ lý do; 

- Trong thời hạn 10 ngày kể từ ngày có thay đổi, HTX, liên hiệp HTX 

gửi hồ sơ đăng ký thay đổi nội dung giấy chứng nhận đăng ký hoạt động 

chi nhánh, văn phòng đại diện ở trong nước đến cơ quan đăng ký kinh 

doanh. 

- HTX, liên hiệp HTX có quyền thành lập chi nhánh, văn phòng đại diện 

ở nước ngoài. Trong thời hạn 30 ngày kể từ ngày thành lập chi nhánh, 

văn phòng đại diện ở nước ngoài, HTX, liên hiệp HTX phải gửi hồ sơ 

thông báo tới cơ quan đăng ký kinh doanh nơi HTX, liên hiệp HTX đặt 

trụ sở chính. 
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Quy định về đăng ký hoạt động chi nhánh, văn phòng đại diện của hợp 

tác xã (HTX), liên hiệp HTX từ ngày 01 tháng 7 năm 2024 

 

- Trong thời hạn 10 ngày kể từ ngày quyết định địa điểm kinh doanh, 

HTX, liên hiệp HTX gửi hồ sơ thông báo đến cơ quan đăng ký kinh 

doanh nơi đặt địa điểm kinh doanh. 

 

2. Quy định về chi nhánh, văn phòng đại diện và địa điểm kinh doanh 

của HTX, liên hiệp HTX 

 

- Chi nhánh là đơn vị phụ thuộc của HTX, liên hiệp HTX, có nhiệm vụ 

thực hiện toàn bộ hoặc một phần chức năng của HTX, liên hiệp HTX, 

bao gồm cả chức năng đại diện theo ủy quyền. Ngành, nghề kinh doanh 

của chi nhánh phải đúng với ngành, nghề kinh doanh của HTX, liên 

hiệp HTX. 

- Văn phòng đại diện là đơn vị phụ thuộc của HTX, liên hiệp HTX, có 

nhiệm vụ đại diện theo ủy quyền cho lợi ích của HTX, liên hiệp HTX. 

Văn phòng đại diện không thực hiện chức năng kinh doanh của HTX, 

liên hiệp HTX.  

- Địa điểm kinh doanh là nơi HTX, liên hiệp HTX tiến hành hoạt động 

kinh doanh cụ thể. 
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Điểm mới trong xử phạt vi phạm hành chính lĩnh vực sở hữu công nghiệp 

 

Ngày 04 tháng 05 năm 2024, Chính phủ đã ban hành Nghị định số  

46/2024/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số quy định xử phạt vi phạm hành 

chính trong lĩnh vực sở hữu công nghiệp. Tùy theo tính chất, mức độ vi 

phạm, tổ chức, cá nhân vi phạm còn có thể bị áp dụng một hoặc các hình 

thức xử phạt bổ sung sau đây: 

 

- Tịch thu tang vật, phương tiện vi phạm hành chính, bao gồm hàng 

hóa giả mạo nhãn hiệu hoặc chỉ dẫn địa lý; nguyên liệu, vật liệu, 

phương tiện được sử dụng chủ yếu để sản xuất, kinh doanh hàng hóa 

giả mạo nhãn hiệu hoặc chỉ dẫn địa lý; 

 

- Tước quyền sử dụng chứng chỉ hành nghề dịch vụ đại diện sở hữu 

công nghiệp; thẻ giám định viên; giấy chứng nhận tổ chức đủ điều 

kiện hành nghề giám định từ 01 tháng đến 03 tháng kể từ ngày quyết 

định xử phạt có hiệu lực thi hành; 

 

- Đình chỉ một phần hoặc toàn bộ hoạt động sản xuất, kinh doanh, dịch 

vụ từ 01 tháng đến 03 tháng kể từ ngày quyết định xử phạt có hiệu 

lực thi hành. 

 

Ngoài các hình thức xử phạt chính, hình thức xử phạt bổ sung, Nghị định 

còn sửa đổi, bổ sung các quy định buộc tổ chức, cá nhân vi phạm áp dụng 

một hoặc các biện pháp khắc phục hậu quả như buộc khôi phục lại tình 

trạng ban đầu, buộc phân phối hoặc đưa vào sử dụng không nhằm mục 

đích thương mại đối với hàng hóa giả mạo nhãn hiệu hoặc chỉ dẫn địa lý 

(phải đáp ứng các điều kiện được quy định tại Nghị định số 65/2023/NĐ-

CP) 
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❖ Hội sở chính tại Hà Nội: 

Tầng 4, Tòa COWAELMIC, 

Số 198 Nguyễn Tuân, 

Phường Nhân Chính, Quận 

Thanh Xuân, Hà Nội 

 

❖ Chi nhánh Hải Phòng 

Số 55A/69 Chợ Con, Phường 

Trại Cau, Quận Lê Chân, Hải 

Phòng 

 

❖ Chi nhánh Hồ Chí Minh 

LE 04.09, Chung Cư 

Lexington, 67 Mai Chí Thọ, 

Phường An Phú, Thành phố 

Thủ Đức, Hồ Chí Minh 

 

❖ Liên hệ với IC&Partners 

Vietnam 

Mobi: +84 915 432 043 

Web: www.icpartners.it 

Email: 

info@icpartnersvietnam.com 

 

GIỚI THIỆU VỀ CÔNG TY 

 

Công ty TNHH IC&Partners Việt Nam là thành viên của IC&Partners 

S.p.A tại Italy, chuyên cung cấp các dịch vụ về Đại lý Thuế, Tư vấn Thuế, 

Tư vấn lập hồ sơ giá chuyển nhượng, Tư vấn doanh nghiệp, và hỗ trợ các 

công việc khác liên quan đến hoạt động hàng ngày của doanh nghiệp. 

Chúng tôi có nhiều năm kinh nghiệm cung cấp các dịch vụ cho về lĩnh vực 

tư vấn nói chung và tư vấn thuế nói riêng cho các tập đoàn đa quốc gia có 

quốc tịch khác nhau như Hàn, Nhật, Châu Âu, Hoa kỳ, Singapore ... không 

chỉ ở Việt Nam mà cả nhiều quốc gia khác trên thế giới.  

 

Hiện nay, những quy định, chính sách của Cơ quan Thuế ngày càng 

nghiêm ngặt trong khi các doanh nghiệp chưa thể lường trước được những 

rủi ro có thể xảy ra do chưa nắm bắt được những quy định pháp luật hiện 

hành. 

   

Chúng tôi rất hân hạnh phục vụ Quý Công ty các dịch vụ sau: 

- Đại lý Thuế (Báo cáo thuế hàng quý, quyết toán thuế hàng năm) 

- Rà soát rủi ro về thuế 

- Hỗ trợ thủ tục thành lập, đóng cửa Công ty 

- Hoàn thuế GTGT, thuế TNCN 

- Tư vấn lập hồ sơ xác định giá giao dịch liên kết 

- Các thủ tục xử lý những vướng mắc về thuế (miễn, giảm, phạt thuế...) 

- Dịch vụ tư vấn, hỗ trợ về quản lý và hành chính khác. 

 

Với thế mạnh về chất lượng và uy tín, IC&Partners Việt Nam tự tin sẽ 

mang đến sự hài lòng nhất cho Khách hàng khi đến với chúng tôi.  

 

Trân trọng cám ơn! 
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